
130€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
+25€ επιβάρυνση μονόκλινου

Το πρωί του Σαββάτου θα δώσουμε ραντεβού στο κιόσκι δίπλα από τα εκδοτήρια νέου λιμένα, ώστε να
αναχωρήσουμε με το πρωινό ferry boat. Η πρώτη μας στάση θα είναι στο Γεφύρι Κόκκορη. Ένα από τα πιο
γνωστά πέτρινα γεφύρια του Ζαγορίου, στην Ήπειρο. Βρίσκεται στη χαράδρα του Βίκου, και είναι
χαρακτηριστικό δείγμα της παραδοσιακής ηπειρώτικης αρχιτεκτονικής. Το γεφύρι συνδέει δύο από τις πλαγιές
του Ζαγορίου και κατασκευάστηκε για να διευκολύνει τη μετακίνηση και τις εμπορικές δραστηριότητες των
κατοίκων της περιοχής. Συνεχίζουμε με επόμενη στάση στο χωριό Κήποι. Οι Κήποι είναι ένα γραφικό χωριό
στο κεντρικό Ζαγόρι, στην Ήπειρο, και αποτελούν μέρος του Δυτικού Ζαγορίου. Είναι γνωστοί για την
παραδοσιακή αρχιτεκτονική τους, τα λιθόστρωτα καλντερίμια και τα ιστορικά γεφύρια που κοσμούν την
περιοχή. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με προορισμό το Καπέρσοβο. Το Καπέσοβο είναι ένα από τα
πανέμορφα και ιστορικά χωριά του Κεντρικού Ζαγορίου. Εκέι θα απολαύσουμε τη βόλτα μας στο
παραδοσιακό αυτό χωριό. Αγότερα θα φτάσουμε στο Τσεπέλοβο. Το μεγαλύτερο χωριό του Ζαγορίου και
βρίσκεται στο Κεντρικό Ζαγόρι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.
    

Την Κυριακή το πρωί αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο αναχωρούμε με  κατεύθυνση προς το χωριό
Μονοδένδρι. Ένα από τα πιο γνωστά και γραφικά χωριά του Κεντρικού Ζαγορίου. Βρίσκεται σε προνομιακή θέση στις
πλαγιές της Τύμφης, κοντά στο εντυπωσιακό Φαράγγι του Βίκου.  Επόμενη επίσκεψη το απολιθωμένο δάσος,  
γνωστό και ως Απολιθωμένο Δάσος του Κέδρου, βρίσκεται στο χωριό Λάιστα, στο δυτικό Ζαγόρι της Ηπείρου.
Συνεχίζουμε με επόμενο προορισμό τον Βοϊδομάτη.  είναι ένας από τους πιο καθαρούς και εντυπωσιακούς ποταμούς
της Ελλάδας. Βρίσκεται στο Εθνικό Πάρκο Βίκου-Αώου, στην Ήπειρο, και είναι γνωστός για τα κρυστάλλινα νερά του,
που θεωρούνται από τα καθαρότερα στην Ευρώπη. Πηγάζει από το φαράγγι του Βίκου και ρέει παράλληλα με τα χωριά
του Κεντρικού Ζαγορίου, όπως το Μονοδένδρι και το Πάπιγκο, καταλήγοντας στον ποταμό Αώο. Θα απολαύσουμε το
μεσημεριανό μας γεύμα σ’ένα από τα εστιατόρια της περιοχής. Νώρις το απόγευμα θα πάρουμε τον δρόμο της
επιστροφής για Ηγουμενίτσα και επιβίβαση στο ferry για Κέρκυρα.

2ήμερη εκδρομή στα Ζαγοροχώρια

18 - 19 Ιανουαρίου
1η μέρα Σάββατο 18/01 Ηγουμενίτσα-Γεφύρι Κόκκορη-Κήποι-Καπέρσοβο-Τσεπέλοβο

Τιμή κατά άτομο:

Περιλαμβάνονται:

Δεν Περιλαμβάνονται:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
 Μεταφορές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
 Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
 Συνοδός
 Διαμονή με πρωινό, Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης και ό, τι αναφέρεται ως προορατικό στο πρόγραμμα.

 Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!

2η μέρα Κυριακή 19/01 Μονοδένδρι-Απολιθωμένο Δάσος-Βοϊδομάτης-Ηγουμενίτσα


